

Proljetna putovanja: Mart 2018.

Austrija: BEČ

BEČ - grad kulture, umjetnosti, muzike, valcera ... Vratimo se u doba balova, dvorskih zabava, plesova ... doživimo i osjetimo čari carskog grada, grada Marije Terezije, Sisi, Mocarta, Betovena, Štrausa ...

POKLON AGENCIJE „KOMPAS TOURS“ svim putnicima!!!



2 dana, autobusom

Polazak: 09. Mart 2018.

Povratak: 10. Mart 2018.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan ♥ 09.03.2018. ♥ petak ♥ BANJA LUKA ...

Polazak autobusom iz Banjaluke ispred agencije "KOMPAS TOURS", sa stare autobuske stanice u 23:30h...

2. dan ♥ 10.03.2018. ♥ subota ♥ ... BEČ

... Noćna vožnja teritorijom Republike Hrvatske i Slovenije prema Austriji, sa usputnim zadržavanjima radi odmora i osvježjenja. Uz redovne granične formalnosti, dolazak u BEČ u jutarnjim časovima. **Posjeta i kupovina u ŠOPING CENTRU** "SHOPPING CENTAR SUD", **ogroman tržni centar, kategorisan sa 4*** i sa oko 380 najrazličitijih prodajnih prostora, više na: www.scs.at. Nakon šopinga, kraća vožnja prema hotelu, dolazak i zaduženje hotelskih soba. Slobodno vrijeme. **Noćenje.**

3. dan ♥ 11.03.2018. ♥ nedjelja ♥ BEČ – BANJA LUKA

Doručak. Poslije doručka, u 10:00h, napuštanje hotela i polazak u panoramsko razgledanje grada autobusom: RING - ulica prstenaste forme koja okružuje centar grada, nastala po ideji cara Franje Josifa, SCHWEDENPLATZ/ŠVEDSKI TRG - posvećen narodu Švedske koji je prihvatio veliki broj djece nakon oslobođanja Beča, HUNDERTWASSERHAUS/HUNDERTVASEROVA KUĆA - jedan od simbola grada na čijem krovu rastu stabla!!!, CRKVA SVETOG PETRA - najstarija crkva u Beču i izgrađena na mjestu nekadašnje drvene crkve iz 4. vijeka, ZAVJETNA CRKAVA/VOTIFKIRCHE - nastala u znak pokušaja atentata na cara Franju Josipa Prvog, KARLOVA CRKVA - u baroknom stilu i najpoznatije arhitektonsko djelo dvorskog arhitekta Fišera fon Erlaha, SPOMENIK CRVENOJ ARMIJI - posvećen poginulim sovjetskim vojnicima, RATHAUS - gradska vijećnica visine 98m i sjedište je gradonačelnika Beča, OPERA - jedna od najpoznatijih svjetskih operskih kuća u neorenesansom stilu, PARLAMENT - u tipičnom stilu grčke arhitekture, BURGTHEATAR - dvorsko pozorište sagrađeno u 19. vijeku, te šetnja uz pratnju loko vodiča do HOFBURGA - ogroman kompleks imperijalnih palača u samom centru Beča, SPOMENIK EUGENU SAVOJSKOM - koji je zaustavio Osmanlije u pohodu na grad, SPOMENIK Nadvojvodi KARLU - koji je porazio Napoleona, MUZEJ ISTORIJE UMJETNOSTI - sa djelima Ticijana, Rubensa i Rembranta, ubraja se među najznačajnije svjetske muzeje, PRIRODNJAČKI MUZEJ - jedan od najpoznatijih svjetskih muzeja sa oko 20 miliona predmeta, među kojima je i Vilendorfska Venera, SPOMENIK MARIJI TEREZIJI - koja je vladala 40 godina carstvom, GRABEN - jedna od najpoznatijih ulica u samom srcu grada, KATEDRALA SV. STJEPANA - potiče iz 12. vijeka i građena je u gotskom stilu, SPOMENIK SVETOM TROJSTVU ili "Stub kuge" - koji prikazuje zahvalnost svetaca i anđela Bogu za oslobođenje od kuge. Slobodno vrijeme u centru grada za aktivnosti po vlastitom izboru. **POKLON SVIM PUTNICIMA je** polazak prema dvorcu ŠENBRUN, nekadašnjoj ljetnoj rezidenciji austrijskih vladara Habsburgovaca, kojeg krasi predivni vrtovi, ružičnjaci, staze, fontane... Obilazak parka i šetnja do GLORIETE odakle se pruža predivan pogled na veliki dio BEČA i samog dvorca ŠENBRUN. Nakon kraćeg razgledanja vanjskog dijela kompleksa ŠENBRUN, preporučujemo **fakultativni** odlazak do Dunavskog tornja visokog 252 metra, gdje ćete za samo par sekundi vožnje liftom biti na terasi (na 165m visine), iznad koje se nalaze restoran i kafe (na 175 m visine), koji se polagano okreću i nude veličanstveno razgledanje Beča. Vožnja prema BANJA LUKI sa odmorima po potrebi grupe. Dolazak u BANJA LUKU je planiran u kasnim ponoćnim satima (oko 01:00h). **KRAJ PROGRAMA**

BOOM CIJENA: 159,00 KM za uplatu avansa do 31.01.2018.!!!

Cijena aranžmana po osobi: 179,00 KM na bazi 45 plativih putnika

Cijena aranžmana po osobi: 199,00 KM na bazi 35 plativih putnika

Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 90,00 KM

Cijena aranžmana uključuje:

- ♥ prevoz turističkim autobusom sa svom potrebnom opremom;
- ♥ 1 noćenje sa doručkom /posluživanje švedski sto/ u dvokrevetnoj sobi u hotelu sa 3*** u Beču,
- ♥ licenciranog turističkog vodiča za razgledanje Beča;
- ♥ pratioca grupe iz agencije "KOMPAS TOURS";
- ♥ organizaciju i realizaciju putovanja.

Cijena aranžmana NE uključuje:

- ♥ obavezno putničko zdravstveno osiguranje: 10,00 KM (uplaćuje se u agenciji prije polaska na putovanje);
- ♥ fakultativni odlazak do Dunavskog tornja i ulaznica: 10,00 eur;
- ♥ ulaznica za DVORAC ŠENBRUN: 14,50 eur;
- ♥ ulaznice za muzeje, karte za gradski prevoz i metro.

NA OVO PUTOVANJE OBAVEZNO PONIJETI  i DOBRO RASPOLOŽENJE

VAŽNA NAPOMENA: ZA OVO PUTOVANJE JE POTREBAN NOVI – BIOMETRIJSKI PASOŠ, sa rokom važenja dužim od 18.09.2018. godine !!!

NA OVO PUTOVANJE OBAVEZNO PONIJETI  i DOBRO RASPOLOŽENJE !!!

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju uvođenja viznog režima.

Aranžman je rađen na bazi minimum **45 plativih putnika**, u slučaju manje prijavljenih (od 45) putnika, **putovanje je moguće realizovati samo uz srazmjerno povećanje cijene.**

Krajnji rok za obavještanje o otkazu aranžmana je **5 dana prije datuma polaska.**

Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.

Uz ovaj progam važe Opšti uslovi putovanja agencije "KOMPAS TOURS" Banja Luka.

Organizator putovanja:

"KOMPAS TOURS" BANJA LUKA

Nikole Tesle 3. /stara BUS stanica/

LICENCA ZA TOUROPERATORA: 14.07-325-56/16 od 01.08.2016.

Telefoni: 051 217 775 i 051 219 473

e-mail: kompastours@gmail.com

www.kompas-tours.com

VAŠ KOMPAS ZA SIGURAN PUT

KOMPAS
tours